

Od Svetog Martina do Kotoribe

Čim sam prešao granicu, zapazio sam velike zelene šume koje se penju do neba. Cijeli je krajolik okružen zelenim brežuljcima na kojima ljudi vrijedno rade u svojim vinogradima. Sve je više zrelog i sočnog grožđa. U tim se krajevima ljudi većinom bave vinogradarstvom. Međimurska županija smještena je na 729 kilometara kvadratnih između rijeka Mure i Drave. Ona ima 113 tisuća stanovnika, 3 grada i 22 općine. Za Međimurce većina ljudi govori da su jako vrijedni.

Prvo selo u koje sam došao bilo je Sveti Martin na Muri, mjesto uz rijeku Muru u brežuljkastom dijelu Međimurja. To je selo ujedno i najsjevernija točka Republike Hrvatske. Razgledao sam mlin na Muri i provozao se skelom. To je bilo jako uzbudljivo. Okupao sam se u LifeClass Termama Sveti Martin koje Međimurci još zovu i Vučkovec po izvoru otkrivenom početkom prošlog stoljeća. Tamo ima puno ljudi, kao mrava u mravinjaku. Čuo sam da se u prosincu tamo održava Krampuslauf na koji dolaze jako strašni krampusi. Zatim sam otišao u Selnicu u kojoj je bila otkrivena nafta. Susreo sam se i s ogromnim Pikačem napravljenim od slame.

U Šenkovcu, selu pokraj Čakovca, razgledao sam Svetu Jelenu, kapelicu u kojoj su u 16. i 17. stoljeću pokapani članovi velikaške obitelji Zrinski. Saznao sam i za udrugu ZEO Nobilis koja se bavi zaštitom rijeke Mure. Nakon Šenkovca otišao sam u sjedište Međimurske županije, u Čakovec, poznat i pod nazivom Grad Zrinskih. Razgledao sam Stari grad u kojem su nekad živjeli Zrinski. Stari grad me jako očarao. Čakovec se u rimsko doba zvao Aquama što znači moka. Ime Čakovec došlo je od imena tornja koji je dao sagraditi Dimitrius Chaky, a zvao se „Čakov toranj“. Nakon njega Čakovcom su vladali Zrinski. Na glavnom trgu nalazi se spomenik Nikoli Zrinskom na kojem se nalazi i crni orao koji simbolizira junaštvo i pjesništvo jer je Nikola Zrinski bio junak i pjesnik. U Starome gradu se nalazi i ulaz u stari tunel koji vodi do prije spomenute kapelice Svete Lucije u Šenkovcu. U Čakovcu se održava i Advent u gradu Zrinskih, „Međimurski fašnik“ i Porcijunkolovo. Mislim da je Čakovec mali Zagreb jer je Advent u gradu Zrinskih jedan od posjećenijih u Hrvatskoj.

Nakon Čakovca otišao sam u malo mjesto koje se zove Orehovica. Ime je dobila po orasima. U njoj djeluje i KUD „Fijolica“ koji postiže odlične rezultate. Fijolica na kajkavskom znači ljubičica. Za ovo me mjesto vežu posebni osjećaji jer tu živim i tu sam rođen. Zatim sam otišao u drugi grad u Međimurju – Prelog. Puno Međimuraca ga zove „Prilok“. U Prelogu se nalazi crkva Svetog

Jakoba, jedina barokna crkva u sjevernoj Hrvatskoj. Blizu rijeke Drave na Marini razgibao sam se u Fitness parku. U Svetoj Mariji vidio sam prekrasnu svetomarsku čipku i kako se ona izrađuje. Shvatio sam da je izrada jako zahtjevna. U Donjoj Dubravi, selu blizu Dubravskog jezera, tražio sam spomenik koji se nalazi na mjestu nekadašnje utvrde Novi Zrin. Nju je dao sagraditi ban Nikola Zrinski 1661. godine, a trebala je služiti za obranu hrvatskih krajeva od turske najeзде. Također sam upoznao i članove KUD-a „Seljačka sloga“ i odao počast međimurskoj pjevačici Elizabeti Toplek, poznatijoj kao teta Liza.

Zadnje selo koje sam posjetio je Kotoriba. U Kotoribi je rođen poznati hrvatski pisac i moreplovac Joža Horvat. U tom se selu održavaju i Dani šibe i ribe. Na tom se događaju posjetiteljima pokazuje kako isplesti košare i ispeći šarana. Na tom području ljudi se najviše bave poljoprivredom.

Međimurje je jako lijepo mjesto za život. Mnogi ga pisci i pjesnici nazivaju „Cvjetnjakom Hrvatske“. Naime, većina dvorišta je puna mirisnog cvijeća, a prozori i balkoni su puni raznobojnih pelargonija.

Tin Plaftak, 8.b